

韩烁说翠

东方神韵
雅致人生
第165期

韩烁:

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师

香港珠宝学院JJD

国际翡翠学协会会员

香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理



翡翠有灵性 传递爱与情

上个月,由李幼斌、李立群等联袂主演的都市情感剧《活法》在央视八套完美收官,其剧情丰富有“嚼头”,被观众称赞为“当代商战情感剧的典范之作”。

剧中有一个情节非常感人,也令我记忆犹新:王丽如得知儿子李震要结婚,前去看望未来的儿媳林苑,并送给林苑一个翡翠手镯,这是李震奶奶留下的。一直不认她这个妈的李震,最后原谅了王丽如,并叫了她一声“妈”。

翡翠是天地之灵物,在母亲佩戴的过程中,逐渐成了其身体的一部分,甚至达到人翠合一。此时的翡翠,已不只是一件首饰,更是一种感情的寄托,传递着人与人之间美好的情感。

俗话说:“家有黄金万两,不如翡翠一方。”女人天生难以抗拒翡翠的魅力,有品位的女人更是如此。您想过把最爱的翡翠饰品留给女儿或未来的儿媳吗?让充满爱的翡翠一代代流传下去,就成了传家宝。

从古至今,传家宝世代传承的意义从未改变,是一代一代人情感的传递。古时女子出嫁时,嫁妆里不能没有翡翠手镯。现代时尚女性,也逐渐追回“无镯不成婚”的习俗,用翡翠手镯作为信物,维系双方的情感。

翡翠虽然没有耀眼的光芒,却有着一一种耐人寻味的韵味。翡翠手镯呈圆形,象征和谐圆满,相爱永无止境。男女婚配时为了表达忠贞不渝的情感,女

子以翡翠手镯相伴,与心爱的男子共赴婚姻殿堂。

正是由此,翡翠不仅见证了女人的别样风采,还成为人们表达爱与牵挂的最好载体,也成了家族中传承情感、精神和财富的传家宝,其价值也会与日俱增。

如今,人们更加崇尚自然、健康的生活方式,购买首饰亦是如此。翡翠是不可再生的资源性宝石,极品翡翠是全世界公认的稀有之宝。它承载着天地之灵气,是最返璞归真的一类饰品。

翡翠质地细腻温润、线条流畅,不仅彰显低调、儒雅的气质,也给人一种洗尽铅华、返璞归真之感,更符合中国人的含蓄之美,并散发着独特的精神和气质。

人生何尝不是如此?随着年龄的增长、阅历的不断丰富,人们越来越喜欢简单的东西。年轻时,向往城市的繁华;中年时,渴望乡间的宁静;年老时,返璞归真成了最大的愿望。

人们常说:“好料不雕,好料无工。”翡翠首饰流行简约美,无须过多雕琢,让其用天然、自然说话,用坚韧的质地、晶莹的光泽打动人心。

简单而不单调,才是大美的翡翠,即使传世百年也亲情、爱意不变。所以人们有充分的理由选择翡翠,享受翡翠带来的温情与愉悦,书写大美的人生。(韩烁)



电视剧《活法》屏幕截图

情重重,意绵绵。相看两无言,爱在心里边。今生携手并肩过,明日此物代代传。



欲了解本栏目详情,请关注新浪微博@韩烁说翠,浏览系列文章

建业凯旋广场周年庆

玩转“网红经济”撬动商业价值

□记者 全景菁

今年,随着一大批网络红人的涌现,其带动的“网红经济”逐渐浮出水面。11月27日,洛阳建业凯旋广场迎来3岁生日,商场首度开启“网红经济”模式,不仅让市民一睹美女网红的真容,而且还体验了网红直播的魅力。

2013年11月27日,洛阳建业凯旋广场开业,成为当时洛阳最大的商业综合体,并有河南首部36米飞梯、当时河南最大的LED广场显示屏、洛阳规模最大的影城等现代化配套设施。

作为集高端百货、精品超市、五星级影城、特色美食、娱乐休闲等于一体的第四代城市商业综合体,3年来,建业凯旋广场采取差异化营销方式,通过不断升级调整,举办各类主题活动、爱心活动,让消费者体验到精细的品质服务和浓浓的人文关怀。

三周年,对洛阳建业凯旋广场来说,是一个重大的节日。11月26日至12月4日,该广场以“三生有幸遇见你”为主题,举办了让名嘴主播当店长、网红“小毛”等上阵、水席BOYS现场助阵颁奖盛典、美女网红直播生日派对、古风文化盛宴、凯旋欢乐颂等活动,为市民带来了一场狂欢盛宴。

其中,11月28日、12月2日,美女网红在建业凯旋广场各楼层在线同步直播,并与粉丝现场互动。亲和的嗓音,甜美的长相,网红们一开始直播就被网友刷屏,网上观众超过万名。

明天就要嫁给你啦 选一件美美的婚纱

□记者 全景菁 文/图

婚礼这天,每位新娘都希望展示自己最美的一面,但是有些新娘的身材不够完美。面对市面上琳琅满目的婚纱,该如何选择最适合自己的?怎样扬长避短呢?

罗莎婚纱礼服高级定制机构的设计师刘琳说,在挑选婚纱之前,新娘要了解自己的身材,以及婚纱的大致风格、款型等。挑选婚纱时,最基本的要求是合身,否则会让整个人看起来不谐调。

A字版婚纱最常见,也是最经典的款式。裙摆的长度可根据身材自由选择,如果新娘是娇小可爱型,且双腿纤细笔直,可选择前短后长的婚纱。

公主型婚纱又叫蓬蓬裙婚纱,其特点是上身合适,腰线较高,裙摆为蓬蓬纱。梨形身材

的新娘穿可扬长避短,而不适合胸部丰满或个子较矮的新娘。

鱼尾款婚纱简洁、时尚,能很好地修饰身材,但要求新娘前凸后翘,腰细有胯,才能穿出立体感。太胖或太瘦的新娘都难以展现鱼尾的性感、优雅。

虽然现在抹胸款的婚纱较多,但是肩膀宽厚、大臂较粗的新娘不用担心,可选择包肩款、一字肩或带袖子的婚纱,将不完美的部位遮挡起来,冬季穿着也比较暖和。

带拖尾的婚纱可分为小拖尾、中拖尾和大拖尾,高个子新娘可选择大拖尾,看起来气场十足,更能展现女性的柔美。小个子新娘尽量选择不带拖尾或小拖尾的婚纱。



长袖中拖尾婚纱



可加入本栏目群,扫二维码,即

完美婚嫁